EXAMEN 1

1. Marque la opcién incorrecta:

a) El morfema es la unidad minima del
andlisis morfoldgico.

b) El signo lingiifstico es arbitrario.

c) El conjunto de palabras que integran
una lengua se denomina léxico.

d) La fonética estudia los fonemas.

2. (Qué palabra estd mal acentuada?

a) Bonsai.
b) Baitiles.
¢) Dieresis.
d) Criais.

3. (Qué enunciado estd mal acentuado?

a) No se quiere a si mismo.

b) Por ti he vuelto a mi pais.

¢) He huido del atasco de tréfico.

d) No lo ha terminado, aun cuando se lo
pedi.

4. Marque la opcidn incorrecta:

a) Los adverbios terminados en -mente
no llevan tilde siempre.

b) Las palabras llanas deben escribirse
con tilde si terminan en la letra y.

¢) El uso de la tilde no afecta por igual a
las letras mintisculas que a las maytsculas.
d) El adverbio mads lleva tilde.

5. Indique el enunciado bien puntuado:

a) Vivo en EE.UU. desde 2.011.

b) La cosecha ha sido mala ya que ha
llovido poco tiempo.

¢) Hola Duarte. ;Qué has estudiado
hoy?

d) La cala estd al NO de la isla de
Menorca.

6. El andlisis morfolégico correcto es:

a) en-mud-e-c-er
b) en-mud-ec-e-r
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¢) en-mud - ec - er
d) en-mude-c-e-r

7. Senale la opcién correcta:

a) La forma verbal conduci estd bien
conjugada.

b) El superlativo de bueno es mejor.

¢) Hubiéremos mirado es pretérito plus-
cuamperfecto de subjuntivo.

d) Grosso modo significa ‘mds o menos’.

8. (En qué opcién hay un error de
contenido?

a) Sentir se conjuga como un verbo
regular.

b) Armazon es un sustantivo de género
ambiguo.

¢) Cuyo es un adjetivo relativo.

d) Cuervo ‘pajaro’ es un sustantivo epi-
ceno.

9. Seiale el enunciado admitido por la
norma culta:

a) A Carolina muchos le quieren.

b) Le conté a mis hermanos que habia
suspendido.

¢) La hache es una letra del alfabeto.

d) Los bombones me costaron ventidos
euros.

10. Contiene una anomalia gramatical:

a) Escucharé cualesquier consejos.

b) Salgo delante de ti.

¢) Toda ave tiene plumas y alas.

d) Mis gastos son superiores que mis
ingresos.
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